

可以看的剧更多了? ——播出总量少了

一剧二星的初衷是避免平台播放重复,让更多的剧有机会播出。这确实会在观众登台的时候看到更多不同的剧目,然而业内人士表示“关键还有个一天两集,这会让整个黄金档电视剧的需求量少掉30%左右。别看从四星变成两星,但是整体的需求量未必是增加反而是减少。”他表示:“行业门槛会大大提高,大批中小型公司真的活不下去了,会退出这个行业。”而且受影响比较大的还包括上市公司,因为“上市公司有承诺的业绩,如果播剧总将减少了,他们完不成业绩了,市值股价都会受很大的影响。从积极的意义上来说,这个规定也算一定程度帮助了行业整合”。国内某筹备上市的老牌电视剧公司相关负责人告诉记者:“我们公司上市的事儿彻底没希望了。”

哪些电视台的剧会更好看? ——三甲的卫视

电视台内部人士表示排名前三的最好的卫视和最差的卫视可能影响都不是特别大。“排名四五到十几名的卫视都会受到很大影响。中间阵营的卫视竞争会更激烈。原来四家卫视购买一部剧,可能中间阵营的卫视还可以拼上一家,现在更难拼上了。为了拿到好剧,大家只能负担更高成本和应对更激烈的竞争,未来很可能拿不到什么好剧,只能拿一些粗制滥造的。”对于湖南和江苏这样的大台而言相对受影响较小,“它们一直独播比例很高,本来买一个独播剧也要80万~100万一集,成本很高,可能这样的独播买来的剧以前不一定拼得过四家组合,因为四家剧价更高,但现在没有这个问题了。”某二线卫视相关负责人担心地表示,到时候拿好剧不容易,但卫视又丢失不起收视率,因为收视和广告挂钩,电视剧对收视的贡献比重特别大,这种情况下就怕大家又在背后搞手脚。

这对新媒体来说是好事么? ——可以当第三颗星”

搜狐版权影视中心负责人表示:“原四星拼播形式带来的高额发行利润骤减,暴利时代结束,定制剧将增多,更符合双星定位,更减少发行环节。全年黄金时段播出的部集数增加,有助于多样化竞争,但使得电视剧覆盖减少,卫视剧场收视率排名重新洗牌,视频网站对于不同卫视播出剧的单剧的定价将重新定义。网络视频集合多家卫视剧目,可充当第三颗星的作用,在网络平台释放更多的收看需求。网络视频起到越来越重要的作用,视频网站和电视台的网台互动会进一步加深,视频网站对于电视剧行业的话语权和影响力有望进一步提升,有助于推动制片公司为互联网专门定制高质量的定制剧。”

传说中的正能量

媒体总结的“一剧两星”的好处

“一剧一星”的说法已存在很久,现在总局规定“一剧两星”的目的和之前“一剧一星”的说法目标一致,就是让资源不那么集中和重复。此前也有不少媒体分析过这个举措的优势,大概可以总结为以下几点:

资源的合理利用 平台播剧多样化可以让过多新剧有播出机会的同时,观众也会有更多选择,不用调到好几个台都看到同样的面孔。除了大明星大制作的剧集外,一些不是特别跟风的题材、阵容朴素的剧可能会有一些生存转机。

减少四星联播时代的某些竞争 早在《我的团长我的团》在四家卫视播出的时候,四家电视台就因为竞争撕破了脸。而后来,收视混战愈演愈烈,各种掐片头片尾、砍剧情的事情频出。一剧两星可以减少这个层面的竞争,但是在大的竞争环境下是否会滋生其他形式的竞争还未可知。

购剧会更谨慎 在市场更多元化的情况下,购片部门的眼光会从过度关注大制作而分一部分精力到差异化竞争中。定制会成为一种尝试的风向,电视台更加了解自己的平台受众和平台属性,会选择更适合自己播出的电视剧题材和阵容。

总局昨天好忙,除了要颁新政,还要处理“走投无路”的琼瑶阿姨对于妈的血泪控诉

琼瑶:“屡次抄袭” 于正:“只是巧合”

“希望有正义的朋友,拒看于正电视剧。”昨日下午14时,琼瑶突然愤懑难耐,在微博发表长文,向广电总局两位领导举报于正抄袭自己的作品,并要求湖南卫视立即停播《宫锁连城》!琼瑶阿姨毫不留情

如刀绞。一气之下,已经病倒。手边的工作,也完全停止。”

看到此,小伙伴们都震惊了,纷纷站出来力撑阿姨,力数于正抄袭N宗罪:“人类已无法阻止于正抄袭了!《美人天

分的支持!于正的抄袭手法恶劣无耻;剧情雷人无下限。支持琼瑶,于正退散!”……各种声援在网上炸开了锅。下午4时左右,于正在微博写出长文回应“亲爱的琼瑶阿姨”,以谦虚诚恳膜拜的小粉丝态度,向琼瑶解释道:“我们一直把您的审美和捧起来的演员当作学习的楷模对待。”于正又坚称《宫3》是一个全新的故事,灵感来自他与“琼女郎”张庭的一次聊天,剧本曾交琼瑶的公司,当时对方并没提出异议。为向阿姨证明抄袭只是“一次巧合和误伤”,于正转移视线,列举多部大热韩剧都有对琼瑶作品作出模仿,他辩称“艺术是需要继承和发展的”。

针对琼瑶阿姨呼吁湖南台停播《宫3》,记者昨日也立即求证了湖南台相关负责人,对方表示:“对此事目前没有回应,但是电视台方面很难将一部剧说停就停,因为排播是有秩序的,停了在这个时段就没东西可播了,而且电视台是播出方,宣传都已经做出去了,广告都排定好了,突然停播会造成很大的损失。”



琼瑶:“我走投无路,不知应该向什么单位求助,只能写信给两位领导!在内地,有位编剧兼制作人于正,多年来也制作许多戏剧,被网友检举,屡次抄袭我的作品。从《六个梦》到《梅花三弄》到《还珠格格》,无一幸免。”

于正:“请相信这绝对只是一次巧合和误伤,我们没有任何恶意借您的作品进行炒作,更不用说冒犯。”



地点名指出,由于正编剧、湖南卫视现正热播的《宫锁连城》《宫3》严重抄袭其著作《梅花烙》,并一一列举其抄袭的几个部分。这封公开信字字声色俱厉,句句满含热泪,琼瑶阿姨控诉道:“创作艰难,抄袭容易!看到网友在各网站贴出的指责,说《梅花烙》不但被于正抄袭窃盗还被糟蹋,我实在心

下拍成了宫廷版《越狱》,《大丫鬟》复制《小娘惹》导致编剧与于正反目,《宫1》被疑抄袭《步步惊心》,《王的女人》是《玫瑰江湖》的现代版翻拍,《美人无泪》女主角与甄嬛真相似!”“抄袭的鼻祖,一直在抄袭,从未被扣住!”“虽然我很反感琼瑶小说里的三观和情节,但对这次举报是十二

经琼瑶阿姨验明正身《宫锁连城之风还巢》抄袭《梅花烙》原著内容:

- 宫3剧本中主线——恒泰、连城、醒戴公主三人的主线发展情节,与《梅花烙》中皓祯、吟霜、兰馨公主等三位主人公之出身背景,及三人之间发展出的主从关系,可说是完全一致。
- 支线——将军府中的将军、福晋、侧福晋、庶出儿子等人物,除姓名改变外,人物关系亦与《梅花烙》一致。
- 主情节——连城与恒泰、醒戴公主三人的情感线,完全抄袭自《梅花烙》3位主人公的主情节。
- 例——恒泰、醒戴洞房之夜并未圆房,而跑到连城处私会,污蔑连城为狐狸精,对她各种虐待,赵老五十前来做法等多处细节情节完全抄袭自《梅花烙》原著。
- 虽然宫3增加了许多其他人物及情节来分散观众注意力,但对主线人物的抄袭痕迹太过明显。我方无法逐字对比,但凡看过《梅花烙》原著小说及电视剧者,极易察觉宫3《宫锁连城之风还巢》的剽窃行为。

备注:以上仅取少数剧集例证,相关剧本证据将交付广电总局查核!

于正有难,八方点赞!琼瑶阿姨挺住!我们为你添砖加瓦!握拳!

Cos 段落 1 琼瑶阿姨的品位绝对不至于给女主背上烙个锤子!

《宫锁连城》中,苦命的连城姑娘从原本的将军女儿,被一心求男的福晋调包成了青楼养女,而抱来的男婴却成了将军府的少将军,长大后更成为皇帝钦定的公主驸马。这个“偷龙转凤”的故事大家已经耳熟能详就罢了,更巧合的是,《梅花烙》中白吟霜的肩上有一朵用于识别身份的梅花烙印,而《宫3》中于正也为连城姑娘留了一条后路——在她的肩上也弄了个非主流文身。这个朱砂胎记,在男女主角的初夜后曾把男主给美呆了,但同时也惊呆了观众,因为这个胎记竟然不是梅花状的,而是长成了一把铁锤,此处有不少网友都替于正拍胸脯,“这里绝对是原创无疑!琼瑶阿姨的品位还不至于给女主背上烙个锤子!”

Cos 段落 2 总局大人,这绝对是一个穿越剧,不然小燕子是怎么来的!

为了体现《宫3》中女主连城姑娘的善良美好,于正赋予了她出淤泥而不染的高洁品行——虽然出身青楼,混迹于街市,整日里招摇撞骗,甚至去染坊打个工,和东家一言不合就潜进厨房偷馒头吃……但她一

切看似荒唐的言行自有深意,她骗来的钱、偷来的食物,都是为了养活街上的孤儿和病重的老奶奶。从宋连城的身上,不少观众都表示看到了当年小燕子的影子,“和大杂院的孤儿们相依为命,甚至为他们偷东西,完全是小燕子上身!”

Cos 段落 3 不仅有小燕子,雪姨、文佩、陆司令你们也是组团穿来的么!

于正对琼瑶剧的爱,从《宫锁连城》开篇就可看出端倪。或许为了纪念心中的那部《情深深雨濛濛》,第一集中于正干脆就来了一段《情深深雨濛濛前传》,雪姨终于“转正”成了正牌将军福晋,文佩成了雪姨的丫鬟,陆司令则继续出任她们的老爷——富察将军。《宫3》中雪姨继续防火防盗防小三,抢钱抢枪抢男人,不惜换子以求自保;陆司令更是万年总攻一枚,分分钟“黑豹子”上身,和儿子们一言不合就“鞭刑”伺候。第3集中为了杀鸡儆猴,陆司令亲自甩起“黑蟒鞭”把文佩的儿子和雪姨的儿子打得满地乱窜,瞬间唤起了观众对《情深深雨濛濛》中各种经典 SM 鞭打镜头的回味,“雪姨、文佩、陆司令,你们走错片场了知道吗?不怕琼瑶阿姨封杀你们吗?”



《金玉良缘》将播 霍建华唐嫣你们俩合适么?

昨天,霍建华担任出品人并联袂老搭档唐嫣主演的古装言情轻喜剧《金玉良缘》在京召开首播发布会,该剧将于4月21日在江苏、深圳卫视播出。发布会上,霍建华、唐嫣两位绯闻男女遭到媒体逼问,开始还能调侃道“是挺合适的”当事人到后面都有点小尴尬。

戏外:你觉得你们两个合适吗?——挺合适的呀

两人被媒体追问情感问题,应对颇为吃力。最初媒体问及观众觉得唐嫣和霍建华挺合适的,他们自己是否觉得合适时,唐嫣还开玩笑说:“是挺合适的呀!”霍建华赶紧像大家长一样抢过话筒说:“还是我来回答吧!没有啦,我们是很好的搭档,私下里关系也很好,她人很仗义,我们合作非常默契。”唐嫣也附和:“我很满意我们现在的状态,没有刻意想要改变什么。”霍建华被追问唐嫣都觉得合适了,他是否觉得不合适,他反应迅速道:“她说的合适应该是性别合适吧,没有别的意思。”唐嫣在旁边大力鼓掌。而唐嫣很快又被问到和新戏搭档李易峰的绯闻,她惊奇道:“不是吧!那个戏刚开拍不久

呀!”甚至有媒体让她在李易峰和霍建华之间做选择,她顿显尴尬,表示无法选择。

戏内:一个非常汉子一个负责捡垃圾

唐嫣在剧中扮演江湖女子,有很多吻戏和扑倒戏,非常女汉子,她表示这是自己演过的最没有包袱的最有颠覆性的戏了。男二号吐槽唐嫣说:“在剧中我狰狞的时候她就笑场,而我强吻她的时候,她使劲掐我手臂,好多红印子,半个月才消!”而霍建华扮演的傲娇腹黑贵公子也有很多反扑女神的戏,据悉剧中热舞、热吻、洞房、沐浴等爆点十足。而作为出品人的霍建华表示自己确实很辛苦:“要做很多杂事,比如捡垃圾、搬桌子……还要照顾演员的体力和情绪,演员心理都是很脆弱的,如果拍摄时间长一些,我就会对他们说不好意思。” 南都供稿

